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Prelatovo pismo (15.
ožujka 2024.)

Kako nam se približava Veliki
tjedan, Prelat Opusa Dei poziva
nas da razmišljamo o tome
kako možemo svojim životom
Kristovu prisutnost donijeti
drugima.

15.03.2024.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

Blizina Velikog tjedna poziva nas da
još više promatramo Krista na križu.
U tome nam liturgijski pomaže



korizma, koja nas kao i sve ostale
dimenzije kršćanskog života, vodi do
sve većeg poistovjećivanja s Isusom. 

Prisjećam se riječi svetog Josemarije
koje je uputio jednoj grupi svoje
djece: "Jasno očitujte Krista koji vi
jeste; svojim životom, svojom
ljubavlju, svojim duhom služenja,
svojom revnošću u poslu, svojim
razumijevanjem, svojim žarom za
duše." (13.lipnja 1974.) Uz pomoć
milosti, uvijek možemo rasti u
ljubavi koja ne ostaje površna, već se
vidi u brizi za druge. 

Duh služenja, djelotvorna želja da
svaku osobu ljubimo djelima onakvu
kakva jest, s njezinim vrlinama i
manama, odražava lice našeg
Gospodina, bez obzira na našu
vlastitu neznatnost.

Još jedan način da se Krist očituje je
poslušnost. U Velikom tjednu
razmatrat ćemo kako je Isus "ponizio
sam sebe postavši poslušan do smrti,



smrti na križu" (Fil 2,8). Predlažem
da nastavite razmatrati o pismu o
poslušnosti koje sam vam poslao
prošli mjesec. Kao što sam vam
rekao, trebamo živjeti inteligentnu
poslušnost, integriranu u našu
slobodu. Na taj način nećemo
dopustiti da nas događaji ponesu, već
ćemo imati srce pozorno na ono što
nam Bog želi reći preko ljudi i
okolnosti.

Za nekoliko dana slavit ćemo
svetkovinu svetog Josipa.
Razmišljajući o njegovom životu,
vidimo da uz trenutke radosti nije
nedostajalo ni boli ni sumnje.
Pouzdavši se u planove koje je Bog
pripremio za njega, našao je sreću
koja nije ovisila toliko o vanjskim
stvarima, koliko o njegovom
jedinstvu s Isusom i Marijom.
Možemo ga zamoliti da nas nauči
bolje postupati s Isusom i Marijom i
tako imati snage i radosti služiti
drugima.



Računam na vaše molitve za svoje
nakane. Među njima i za posao na
prilagodbi Statuta koji radimo sa
Svetom Stolicom. Prije nekoliko
tjedana imali smo susret u
Dikasteriju za kler, u ugodnom i
prijateljskom ozračju. Nastavite s
mirom i spokojem povjeravati
sljedeće korake ovog posla.

Svom vas ljubavlju blagoslivlja,

vaš Otac

Rim, 15. ožujka 2024.
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